



CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI
Călărași, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 1
Tel. 0242 311 301, Fax 0242 331 609
e-mail: cjcalarasi@calarasi.ro
web: www.calarasi.ro



DIRECȚIA DEZVOLTARE REGIONALĂ ȘI RELAȚII EXTERNE

Nr. 9355/16.06.2022

Către: Toate UAT-urile din județul Călărași

În atenția Doamnei/Domnului Primar

Ref: *organizarea și desfășurarea unor campanii de informare a conducerii unităților administrativ - teritoriale din județul Călărași despre importanța informării populației cu privire la asigurarea obligatorie a locuințelor împotriva dezastrelor naturale (cutremur, alunecări de teren și inundații) precum și a unor acțiuni de verificare a existenței poliței de asigurare pentru locuințele aflate în proprietatea statului de pe raza județului Călărași.*

Stimată Doamnă Primar/ Stimate Domnule Primar,

Urmare a încheierii Protocolului de colaborare între Consiliul Județean Călărași și POOL - UL DE ASIGURARE ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR NATURALE S.A. ("PAID"), aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Călărași nr. 88/27.04.2022 (atașat prezentei), vă rugăm să întreprindeți toate demersurile necesare în vederea mediatizării, prin publicarea pe site-ul instituției pe care o reprezentați, a unui anunț în legătură cu obligativitatea încheierii poliței de asigurare a locuinței în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 260/2008 privind asigurarea obligatorie a locuințelor împotriva cutremurelor, alunecărilor de teren și inundațiilor.

Această acțiune se poate realiza, după cum urmează:

1. prin introducerea pe site-ul dumneavoastră a unui text de informare despre polița PAD., materialul fiind similar cu link-ul de mai jos, dar adaptat pe specificul local - <https://www.paidromania.ro/ce-este-pad/>;
 2. Prin inserarea unui banner PAID pe homepage-ul dumneavoastră, acesta urmând a redirecționa cititorii fie pe pagina cu info despre polița PAD de pe site-ul dumneavoastră (propunerea de mai sus), fie să poate fi redirecționat direct către site-ul PAID.
- Atașăm prezentei un printscreen cu postarea de pe site-ul Consiliului Județean Călărași.

Pentru detalii suplimentare privind publicarea pe site-ul dumneavoastră, va puteți adresa domnului Andrei Mehedințu - Șef Compartiment Marketing & Comunicare PAID, tel. 0746 100 533, e-mail andrei.mehedintu@paidromania.ro.

Cu stimă,


Președinte,
Vasile ILIUȚA



Director executiv adjunct,

Liliana Elena AVRAM

Întocmit,
Valentina Vasile



CONSILIUL JUDETEAN CALARASI

Managementul calificat

[Autoritatea Județeană de Transport](#)

[A.T.O.P.](#)

[Transparența decizională](#)

[Accesul la informații publice](#)

[Anunțuri](#)

[Adreăe utile](#)

[Arhiva](#)

[Posturi vacante din Administrația Publică](#)

[Posturi vacante în Județul Calarasi din AJOFM Calarasi](#)

[Plan de masuri pentru prevenirea și gestionarea infecțiilor cu COVID-2019 la nivelul Consiliului Județean Calarasi](#)

[Anunț în vederea aplicării Planului aprobat pentru limitarea transmiterii noului coronavirus COVID-19](#)

[Recomandări privind conduita socială responsabilă în prevenirea răspândirii coronavirus \(COVID-19\)](#)

[Informații C.N.S.C.B.T.](#)



TU POTI

FACE LUMINA

CALL CENTER GRATUIT 0800.806.806



PROGRAMUL OPERATIONAL LANCETAREA ADMINISTRATIVA
GUVERNARE TRANSPARENTA, DESCHISA SI PARTICIPATIVA
 STANDARIZARE, ANUNTIARE, DIALOG IMBUNATATI
 COD SIPOCA 35



InfoCons
 PARTENERI IN TRANSPARENTA

"Salutari informatice, centrul de Management al Informațiilor și Comunicării, Calarasi" - C.O.C.S.I.S. 293/02

"Planul de masuri pentru prevenirea și gestionarea infecțiilor cu COVID-2019 la nivelul Consiliului Județean Calarasi"

"Anunț în vederea aplicării Planului aprobat pentru limitarea transmiterii noului coronavirus COVID-19"

Acest site folosește cookie-uri, prin continuarea navigării prin site, vă dați acordul cu privire la modul de utilizare al lor.

[Include](#)

[Exclude](#)